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Stopy tvorby. Dědictví velkých sochařů první poloviny 20. století. Restaurování a péče 
o sochařské památky ze sádry – řešitel dalšího účastníka 
Poskytovatel a č.: Ministerstvo kultury ČR, NAKI, DG16P02B052 
Trvání: 2016–2019 
Příjemce/i: Ústav dějin umění AV ČR, v.v.i. – jako "další účastník projektu" 
(hlavním řešitelem: doc. Jakub Ďoubal, Ph. D, Fakulta restaurování Univerzity Pardubice) 
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Projekt je zaměřen na průzkum a hledání optimálních metod konzervování a restaurování 
dochovaného fondu sochařských děl, skic a modelů Stanislava Suchardy (1866–1916). 
Právě tyto sádrové modely představují jedinečný pracovní materiál zhmotňující umělcovy 
unikátní návrhy, autorské varianty a skici dokumentující tvůrčí proces a technologické 
postupy nejenom Suchardy, ale i dalších předních sochařských osobností. Výslednou 
metodiku bude tak možné aplikovat též na pozůstalosti jiných velkých umělců přelomu 
století, ale i na sádrová díla obecně. Výstupy projektu jsou tematické workshopy, dvě 
monografické publikace a závěrečná výstava prezentující Suchardovo dílo v kontextu 
národního étosu přelomu 19. a 20. století. 
 
 
Krásný Dvůr v kontextu evropských krajinářských parků – spoluřešitel 
Poskytovatel a č.: GA ČR 18-07366S 
Trvání: 2018–2020 
Příjemce/i: Ústav dějin umění AV ČR, v.v.i. 
(hlavním řešitelem: PhDr. Markéta Šantrůčková, Ph. D, VÚKOZ) 
Odpovědný řešitel: Martin Krummholz 
Řešitelský tým: Martin Krummholz, Tomáš Murár 
Krajinářský park představuje významný společenský, kulturní i umělecký fenomén druhé 
poloviny 18. století související s rozvojem osvícenství a nástupem modernity. Zámecký park 
v Krásném Dvoře je příkladem téměř intaktně dochovaného raného krajinářského parku, 
jehož vznik byl inspirován zkušenostmi hraběte J. R. Černína z jeho kavalírské cesty po 
Evropě. Zároveň – jako jedna z nejranějších domácích fundací – ovlivnil následující českou 
krajinářskou tvorbu. Projekt je založena na komparativním a interdisciplinárním přístupu: 
Spojuje historický, umělecko-historický a zahradně-architektonický pohled a metody 
výzkumu raných krajinářských parků. Cílem je postihnout uměleckohistorické a zahradně-
architektonické 
vazby na zahraniční lokality navštívené Černínem či ve své době proslulé 
díky dobovým tiskům a ikonografickému materiálu. Studovány budou souvislosti Krásného 
Dvora s nejstaršími krajinářskými parky v českých zemích, střední a západní Evropě. 


